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Független känyvvizsgálOi jelentés

Az Aberdeen Euro Ingatlan Alapokba Befektetö Alap befektetöinek

Korlátozott vélemény

ElvegeztUk az Aberdeen EurO Ingatlan Alapokba Befektetö Alap (továbbiakban az Alap) 2017. január 1-
jétöl 2017. május 26-ig terjedö idöszakra vonatkozO megszQnési jelentése I-XII, XV-XVIII. pontjaiban
találhatO számviteli informáciOknak (továbbiakban ,,megszOnési jeentésben közOlt számviteli informáciOk”) a
kOnyvvizsgálatát.

Véleményunk szerint az Alap mellékelt 2017. január 1 -jétöl 2017. május 26-ig terjedO idöszakra vonatkozó
megszUnesi jelentésében közölt számviteli informáciOk a jelentésünk korlátozott vélemény alapja
bekezdésében ismertetett tényeknek a megszQnési jelentés összehasonlItO adataira gyakorolt lehetséges
hatásainak kivételével minden Iényeges szempontbOl a Magyarországon hatályos, a számvitelröl szólO
2000. evi C. tOrvénnyel (a továbbiakban ,,számviteli tOrvény”), valamint a kollektIv befektetési tormákrOl és
kezelöikrOl, valamint egyes pénzügyi tárgyü tOrvények mOdosItásárOl szOlO 2014. évi XVI. tOrvénnyel
Osszhangban kerUltek OsszeállItásra. A megszünési jelentésben kOzölt számviteli információkban szereplö
eszközök és kotelezettségek Ieltárral alátámasztottak. A megszOnési jelentésben közOlt számviteli
informáciOkban bemutatott kezelOsi koltsegek az Alap Ietétkezelöje által adott értékelés alapján kerültek
elszámolásra.

A korlátozott vélemény alapja

Az Alap pénzeszkOzeinek tOlnyomO részét a németországi bejegyzesO, nyilvános nyIltvégü Credit Suisse
Euroreal nevO ingatlanalapba fektette be (továbbiakban ,,CS Euroreal”). Ahogy a megszQnési jelentés 1.
oldalán bemutatásra került a CS Euroreal befektetOsi jegyeinek visszaváltását 2010. május 21 -ével
kezdödöen felfUggesztették, amelynek következtében 2010. május 21 -ével az Alapkezelo is felfuggesztette
az Alap befektetési jegyeinek forgalmazását (mindaz eladást, mind a visszaváltOst). Az Alapkezelo 2012.
május 15-en az Alap megszunteteserol dOntött, és megkIsérelte visszaváltani a CS Euroreal alapban Iévö
befektetési jegyeit, azonban a visszaváltási igenyek jelentOsen meghaladták a CS Euroreal alapban meglévo
likviditást, ezért a CS Euroreal alapkezeloje a CS Euroreal alap megszuntetésének megkezdéséröl dOntött.
A CS Euroreal alapkezelöjének tájékoztatása szerint a CS Euroreal megszüntetése elöreláthatOlag at évig
tart, ez alatt az idö alatt a CS Euroreal alapkezelOje féléves gyakorisággal részkitizetéseket tervez teljesIteni,
amelyeket a CS Euroreal-ban Iévö ingatlanok értékesItésébOl kIván fedezni. A CS Euroreal befektetési
jegyeinek forgalmazása felfuggesztésre került. A CS Euroreal a megszüntetési eljárás alatt is publikál nettO
eszkOzértéket, de ezen .a nettO eszkOzértéken sem jegyezni, sem visszaváltani nem lehet a CS Euroreal-bOI.
Ezen kOrulmény miatt az Alap tulajdonában IévO CS Euroreal belektetési jegyek piaci értéke, valamint az
Alap nettO eszközértéke sem volt megállapIthatO megbIzhatOan. Ennek megfeleloen az Alap 2016. évi eves
jelentéséröl a 2017. április 6-an kelt konyvvizsgálOi jelentésünkben elutasItottuk a véleménynyilvánItást.

Ahogy a megszUnési jelentés 2. oldalán bemutatásra került, a CS Euroreal elhOzOdO megszünési eljárása
miatt az Aberdeen Csoport 2017. május 22-en megvOsärolta az AlaptOl a CS Euroreal befektetési jegyeket
annak érdekében, hogy a befektetök a vételár befolyását kOvetöen haladéktalanul kifizetésben
részesülhessenek.

Atárgyévi és elözö évi adatok osszehasonlIthatOsága miatt az Alap 2017. május 26-i megszQnési
jelentésére vonatkozOan továbbra is korlátozzuk véleményUnket.

KPMG Hungdria Kft., a Hungarian limited liability company and a member firm of
the KPMG network of independent member firms affilated with KPMG International
Cooperative {KPMG International”l, a Swiss entity. Company registration: Budapest,
FOvdrosi TOrvenyszdk Cegblrosaga, no Ot-09-063t83
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Kanyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Konyvvizsgalati Standardokkal és a konyvvizsgálatra vonatkozO —

Magyarországon hatályos — tOrvényekkel és egyéb jogszabályokkal osszhangban hajtottuk végre. Ezen
standardok értelmében fennállá felelOssegeink bövebb Ieirását jelentésUnk ,,A konyvvizsgálónak a
megszOnési jelentésben közOlt szämviteli informáciák konyvvizsgálatáért valá felelosseg&’ szakasza
tartalmazza. Fuggetlenek vagyunk az Alaptól és annak kezelöjétöl, az Aberdeen Asset Management
Hungary Alapkezelö ZrL-tOI a megszUnési jelentésben kOzölt szãmviteli informáciOk ãltalunk végzett
kOnyvvizsgalata szempontjábOl a Magyarországon hatályos etikai kovetelményekkel osszhangban, és eleget
tettünk egyéb etikai felelOssegeinknek ezekkel a kOvetelmenyekkel osszhangban. Meggyozodesunk, hogy
az áltaiunk megszerzett konyvvizsgáati bizonylték etegendö és megfeeö ahhoz, hogy megalapozza
korlátozott véleményunket.

FigyelemfelhIvás

FelhIvjuk a figyelmet a megszünési jelentés 1. oldalára, ahol bemutatásra kerUlt, hogy az Alap 2017. május
26-an mUködését Iezárta. VéleményUnk e kérdés vonatkozásában nincs minäsItve.

Egyéb informáciök

Az Aberdeen Asset Management Hungary AapkezeIo Zrt. ugyvezetése (továbbiakban ,,vezetés) felelös az
egyéb információkért. Az egyéb informáciOk a megszUnési jelentésben foglalt egyeb nem számviteli
információkbôl állnak, de nem tartalmazzák a megszQnési jelentésben kOzölt számviteli informáciOkat és az
azokra vonatkozö könyvvizsgãlói je?entésUnket.
A megszUnési jelentésben közölt számviteli informáciOkra vonatkozO veleményunk nem vonatkozik az egyeb
nem számviteli informáciOkra és azokra vonatkozOan nem bocsátunk ki semmilyen formájü bizonyosságot
nyüjtO következtetést.

A megszUnési jelentésben közölt számviteli informáciOk ãltalunk végzett känyvvizsgálatával kapcsolatban a
mi felelässegunk az egyeb információk átolvasása és ennek során annak mérlegelese, hogy az egyéb
információk Ienyegesen ellentmondanak-e a megszUnési jelentésben közölt számviteli információknak, vagy
a konyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyebként ügy tOnik-e, hogy azok Iényeges hibés
állItãst tartalmaznak.

Ha az elvégzett munkánk alapján arra a kOvetkeztetésre jutunk, hogy az egyeb intormãciOk Iényeges hibäs
ãllitást tartalmaznak, kotelessegUnk ezt a tényt jelenteni. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valOnk.

A vezetés és az irányItãssal megbIzott személyek felelOssëgei a megszünésijelentésben közölt számviteli
információkéfl

A vezetés telelOs a megszUnési jelentésben käzölt számviteli info rmáciOknak a kollektIv betektetési
formákról és kezelöikröl, valamint egyes pénzügyi tárgyu torvények mödosItásáról szóló 2014. évi XVI.
torvénnyel, az abban szereplO számviteli informãciOknak a számviteli tOrvénnyel Osszhangban tOrténö
elkészItéséért, különös tekintettel az eszkOzök és kotelezettségek Ieltárral valO alátámasztásáért, a kezelési
koltségeknek az Alap Ietétkezelöje által megadott értékelése alapján történO elszámolásáért, valamint az
olyan belsö kontrollért, amelyet a vezetés szukségesnek tart ahhoz, hogy lehetOvé váljon az akér csaläsbOl,
akár hibábOl eredä Iényeges hibás áII[tástól mentes megszOnési jelentésben közält számvite informãciók
elkészitése.

A megszünési jelentésben käzölt számviteli információk elkészItése során a vezetés telelös az Alap
vállalkozás folytatására valO képességének telméréséért, a vállalkozás tolytatásával kapcsolatos
kêrdéseknek az adott helyzetnek megfelelO közzétételéért, valamint — kivéve, ha a vezetésnek szándékában
all megszuntetni az Alapot vagy beszüntetni az üzletszerü tevékenyseget, vagy amikor nem all elötte ezen
kIvül más reális lehetoseg — a vállalkozás folytatásának elvén alapuló számvitel alkalmazásáért.

Az irányItással megbIzott személyek felelösek az Alap pénzUgyi beszámolási folyamatának telugyeletéért.

A konyvvizsgálonak a megszünesijelentesben käzält szám v/tell informäciók konyvvizsgálataefl való
felelOssegel

Célunk kellö bizonyosségot szerezni arról, hogy a megszUnési jelentésben kOzOlt számviteli információk
egésze nem tartalmaz akár csalásbOl, akár hibából eredö lényeges hibás ällItást, valamint a véleményUnket
tartalmazO konyvvizsgálOi jelentést bocsátani ki. A kellö bizonyossag magas tokü bizonyossag, de nem
garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti KOnyvvizsgãlati Standardokkal és a kOnyvvizsgálatra vonatkozó —

Magyarországon hatályos — torvényekkel és egyéb jogszabälyokkal osszhangban elvegzett kOnyvvizsgälat



mindig feltárja a létezö lényeges hibás ällitást. A hibás állItások eredhetnek csalásbOl vagy hibából, és
lenyegesnek minOsülnek, ha onmagukban vagy egyUttesen ésszerU várakozások alapjãn befolyásolhatják a
felhasználók adott megszünési jelentésben közOlt számviteli informáciOk alapján meghozott gazdasãgi
döntéseit.

A Magyar Nemzeti KOnyvvizsgálati Standardokkal és a konyvvizsgálatra vonatkozó — Magyarországon
hatályos — torvényekkel és egyéb jogszabályokkal Osszhangban elvegzett kOnyvvizsgálat részeként szakmai
megItélést alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk tenn a konyvvizsgálat egésze során. Emellett:

• AzonosItjuk és felbecsüljük a megszUnési jelentésben közölt számviteli informáciök akár csalásból, akár
hibából eredO lenyeges hibás állItásainak kockázatait, az ezekre a kockázatokra reagálO kOnyvvizsgálati
eljárásokat alakItunk ki és hajtunk végre, valamint a véleményunk megalapozásához elegendo és megfelelö
konyvvizsgálati bizonyItékot szerzünk. A csalásbOl eredO Iényeges hibás állItás tel nem tárásának kockázata
nagyobb, mint a hibából eredöé, mivel a csalás magában foglaihat összejátszást, hamisItást, szándékos
kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belsö kontroll felülirását.

• Megismerjuk a konyvvizsgálat szempontjából releváns belsö kontrolit annak érdekében, hogy olyan
konyvvizsgãlati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott korülmények kOzött megfelelöek, de nem
azért, hogy a belsö kontroll hatekonyságára vonatkozóan véleményt nyilvãnItsunk.

• Ertékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politikák megfelelöségét és a vezetés által készItett
számviteli becslések és kapcsolOdO kOzzétételek esszerUseget.

• Következtetést vonunk le arrOl, helyénvalá-e a vezetés részéröl a vállalkozás tolytatásának elvén alapuló
számvitel alkalmazása, valamint a megszerzett konyvvizsgálati bizonylték alapján arról, fennáll-e lenyeges
bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentös kétséget vethetnek fel
az Alap vállalkozás folytatására valO kepessegevel kapcsolatban. Amennyiben azt a következtetést vonjuk
le, hogy lenyeges bizonytalanság all fenn, konyvvizsgálói jelentésünkben tel kell hIvnunk a figyelmet a
megszünési jelentésben kOzölt számviteli informáciOkban lévO kapcsolodO kOzzétételekre, vagy,
amennyiben az ilyen kOzzétételek nem megfelelöek, minOsItenünk kell véleményunket. KOvetkeztetéseink a
kOnyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett konyvvizsgálati bizonyltékon alapulnak.

• Megvizsgáljuk a megszUnési jelentésben szereplö számviteli informáciOkat, különös tekintettel a
megszUnési jelentésben bemutatott eszkOzOk és kOtelezettségek idöszak végi leltãrára, valamint az adott
idOszakban elszámolt kezelési kOltségekre. Megvizsgáljuk, hogy a megszünési jelentésben szereplö
számviteli informáciOk minden Ienyeges szempontböl a kollektIv betektetési formákról és kezelöikröl,
valamint egyes pénzügyi tárgyü torvények mOdosItásárOl szóló 2014. évi XVI. torvénnyel osszhangban
kerültek-e OsszeállItásra.

Kommunikáljuk az irányItással megbIzott személyek felé - egyéb kérdések mellett - a konyvvizsgálat
tervezett hatOkOrét és ütemezését, a konyvvizsgálat jelentös megállapItásait, beleértve a belsö kontrolinak a
konyvvizsgalatunk során általu nk azonosItott jelentOs hiányosságait is.

Budapest, 2017. jünius 2.

KPMG Hungaria Kit.

yilvántartási .szám: 000202

Leosa CsiIla
Pa,’tner, Kamaral tag kanyvvizsgáló
Nyilvantartási szám: 005299



Aberdeen Euro Ingatlan Alapokba BefektetO Befektetési Alap
Megszünési jelentés

2017. mãjus 26-i fordulOnapra

Az Aberdeen EurO Ingatlan Alapokba Befektetö Befektetesi Alapot Credit Suisse EurO Ingatlan Alapokba
BefektetO Befektetési Alap néven 2005. februãr 16-an vette nyilvántartasba a PSZAF nyilvanos, nyIltvegU
értékpapir befektetési alapként.

AlapkezelOje az Aberdeen Asset Management Hungary AlapkezelO Zrt. (1062 Budapest Vãci Ut 1-3.) az
Alap IetétkezelOje és fOforgalmazoja az UniCredit Bank Zrt. (1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.).

Egy tObb kontinensce kiterjedO nemzetkOzi tranzakciO részeként az Aberdeen Asset Management PLC
2009. jUlius 1-en megszerezte a Credit Suisse csoporttOl a Credit Suisse Asset Management Hungary
AlapkezelO Zrt. tészvényeinek 100%-at és a társaság nevét Aberdeen Asset Management Hungary
AlapkezelO Zrt.-re vOltoztatta.

Az Alap neve 2009. december 28-an Aberdeen EurO Ingatlan Alapokba Befektetö Befektetësi Alap-ra
változott.

Az Alap indulO sajãt tökéje 1 019 927 EUR, amelyet 1 019 927 darab 1 EUR. névértékü névre szólO
belektetési jegy testesftett meg.

Az Alap befektetési jegyeinek forgalmazasãt az Alapkezelö elhãrIthatatlan külsO ok miatt, a TOkepiacról
szOló 2001. évi CXX. Thrvény 249. (1) (a) pontja alapjan (a mOgottes, német nyilvãnos nyilt vegQ CS
Euroreal alap befektetési jegyei visszaváltásOnak felfuggesztese okOn) 2010. mãjus 21-vel kezdödOen
felfüggesztette.

Az Alapkezelo 2012. május 15-en az Alap megszunteteséröl döntött, és megkisérelte visszaváftani a
CS Euroreal alapban IévO befektetési jegyeiket.

A CS Euroreal alapkezeloje, a Credit Suisse Asset Management Immobilien Kapitalanlagegesellschaft
2012. május 21-en este arrOl tájékoztatta a befektetöket, hogy az elsö visszaváltási napra beerkezett
visszavältási igenyek jelentösen meghaladtak a CS Euroreal alapban meglevô likviditãst, ezért egyetlen
visszavãltãsi igényt sem teijesIt, hanem a CS Euroreal alap megszuntetesenek megkezdeserOl dontOtt.

A CS Euroreal a megszuntetesi eljárás alatt is publikál eszközértéket, de ezen a nettO eszközértéken
sem jegyezni, sem visszaváltani nem lehet az alapból.

A CS Euroreal Otéves felszãmolási idöszaka 2017. április 30-an lejárt, és a hatályos német jogszabályi
elöIrãsok szerint az alapot annak Ietétkezelö bankja — a Frankfurt am Main-i Commerzbank AG — vette at
az alapkezelötol, a Credit Suisse Asset Management Immobilian KAG mbh-tOl (a továbbiakban CSAM),
és folytatja az alap felszámolàsãnak lebonyolItásãt.

A CSAM 2017. április 18-an kiadott egy tájékoztatást, miszerint a CS Euroreal alapbOl a befektetök az
Oket megilletö tOke utolsO részleteit bizonyos kOtelezö vàrakozãsi idöszakokra valO tekintettel
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(jOtàllãsi/elévulés idOszakok), ideàlis esetben is csak az utolsO ingatlanok eladàsàt kOvetö tiz (10) év

elteltével kaphatjãk kézhez. A nyilvántartãsok szerint 2017. április végén meg 24 eladãsra várO ingatlan

volt az alap tulajdonàban.

Ez a tájékoztatás nem várt fejlemény volt az Aberdeen számãra.

Mivel az Aberdeen Csoport két eve indItotta el egesz Európára kiterjedö racionalizálási projektjét es

rendkivul fontos érdeke füzödik ahhoz, hogy ez a folyamat az eredetileg tervezell idökereten belUl

befejezödjOn Ogy, hogy kOzben fenntartsa a befektetoivel/ugyfeleivel fennãllO kitünö kapcsolatát, igy a

rendelkezésre ãllO lehetösegek kOzUl a szimára nem legelönyOsebb megoldást volt kénytelen vàlasztani

ebben a helyzetben.

Tekintettel ezekte a kOrulmenyekre és a megszunesi eljárások ilyen mértékü nem várt elhOzödãsãra, az

Aberdeen Csoport Ugy dOnttt, hogy a befektetök étdekében megvasarolja az Aberdeen Ingatlan

Alapokba Befektetö Befektetési AlaptOl és az Aberdeen EurO Ingatlan Alapokba Befektetö Befektetési

AlaptOl a tulajdonukban állO CS Euroreal befektetési jegyeket, ezzel lehetOvé téve, hogy az alapok

megszunhessenek a CS Euroreal elhUzódO felszámolãsãtól fuggetlenul, és a befektetOk a vételàr

befolyásat kOvetOen haladektalanul kifizetésben részesülhessenek és ne kelljen meg hosszü evekig

vàrniuk a megszOnési eljãrãs lezàrãsára.

I. Vagyonkimutatás

Az AlapkezelO IgazgatOsaga 2012.május 15-en az Alap megszunteteserol dOntott. A megszQnësi eljãrãs

2012. mãjus 15-en indult. Az Aberdeen Csoport 2017. május 22-en vãsãrolta meg a CS Euroreal

befektetési jegyeket az Aaptöl, a CS Euroreal alap az ezen a napon rendelkezésre állö legutolsO,

nyilvãnosan elérhetö, fuggetlen értékbecslOk értékelése alapján megãllapitott nettó eszkozértékét alapul

véve.

euroban az eszköz teijes porifoliobeti arana

kategoriak 20161231 20170526 20161231 20170526

)átmházható értékpapfrok:78.468db’CSI 1641551!
- 0 98,83% 0,00%

.b)banldegyenlegek 190871 180340 1,17% 100,00%

c)egyébeszlcözök 0 0 0,00% 0,00%
r

összes eszköz 1660638. 1180340, 100,00% 100,00%

e) kotelezettsegek 4946 0

f) nettó eszközérték r 1 655 692 1180340

Az Alap konyvelésében szerepelo 1.180.340 EUR banki egyenleg a befektetési alap eszközeinek

értëkesitésébOl betolyt bevételek és az alap kOtelezettségeinek kifizetése, valamint a 2017. április 28-i

részkifizetés után fennmaradt összeg, amelynek kifizetését a letétkezelö UniCredit Bank Zrt. a
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megszünesi jelentés benyUjtãsát kOvetö 5 munkanapon belul kezdi meg a befektetök felé a

tulajdonukban Iévö befektetési jegyek arányãban.

Az Alap 2017.05.26-i nettO eszközértéke a porffoliójelentésben —megegyezoen a merlegg&- 1.180.340

EUR.

II. A forgalomban Iévö befektetési jegyek szãma

‘1” sorozat - Jntézményibefektetôk

“B’ sorozat-Lakosságibefektetök

III. Az egy befektetési jegyre jutö nettô eszközérték

IV. A befektetési alap összetétele

2016.123I 2011.05.26

701 947 701 947

3378433 3378433

euroban az es7koz teijes porifohobeli aranya

kategonak 20161231 20170526 20161231 20170526

5) más szabályozott piacon forgalniazoff
atruhazhato ertekpapirok 1 641 551 0 9883% 0 00%

c) a közelmültban forgalomba hozott
átniházható értékpapfrok

d) egyéb átniházhatö értékpapfrok

e) hitelviszonyt megtestesItô értëkpapfrok

“I” sorozat -Jnténnenyibefelctetök

“B” sorozat - Lakossági befektetôk

2016.12.31 2017.05.26

0,410936 0,293026

0,494664 0,288484

a)atôzsdén hivatalosanjegyzett
átruházható értékpapfrok
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V. A befektetési alap eszközeinek alakulãsa a tãrgyidöszakban

euróbau

kategOriák: 2016.1231 20r7.05.26

a)befektetésekbôl szArmazójövedelem 0 -3524373

b) egyéb bevétel (bankkamat, oszta1ék 376 646 486 532

c)kezelésikoltsëgek 15170. 5301

d) a letetkezelo dDal 1 560 503

e)egyéb dIjakés adOk 4482: 1 414

t nettó jövedelern (a+b-c-d-e) 355 434 -3 045 059

g) felosztott és Cijrabefektetettjövedelem: az alap a tárgyidoszakban nem fizeteft hozamot

h) a tökeszámla vãltozásainak bemutatása:

tárgyidoszaki

2016 12 31 toabh kiboesatas iisszasaltasok 207 05 26

Forgalomban lévö befektetesijegyek
darabszama 4080380 4080380

i) a befektetések értéknövekedése, illetve értékcsökkenése

ii)

20161231 20170526

Brutto arfolyam EUR ertek Eruffoarfolyam EUR ertek

CS Euroreal 20,92 1 Ml 551 0 -

j) Az Aberdeen Csoport 2017. május 22-en vásãrolta meg a CS Euroreal befektetési jegyeket az AlaptOl,

a CS Euroreal alap az ezen a napon rendelkezesre ãIIO IegutolsO, nyilvãnosan elérhetö, fuggetlen

értékbecslök értékelése alapján megállapItott nettO eszkOzértékét alapul véve.

A megszUnesi eljärás alatt CS Euroreal alapkezelöje féléves gyakorisággal részkifizetéseket teljesitett a

CS Euroreal befektetöi (Igy egyeb befektetök mellett az Aberdeen EurO Ingatlan Alapokba BefektetO

Befektetési Alap) részére.

2012 sorãn 681.751 EUR, 2013. sorãn 239.327,40 EUR, 2014. soran 392.340 FUR, 2015. soran

710.135,40 FUR, 2016. évben 376.646,40 FUR, 2017. év sorãn 486.501,60 FUR részkifizetés kerUlt

elszãmolásra penzugyi müveletek bevételeként.
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Ezen részkiflzetések a tokenOvekmënyen belul a ,,Teljesitett részkifizetések” merlegsoron kerUltek

kimutatãsra, melynek egyenlege ekképpen 2.91 9.059,43 EUR.

Ennek megfeleloen az Alapkezelo az Aberdeen Euro Ingatlan Alapokba Befektetö Befektetési Alap

megszünesi eljãrãsa során idöröl-idöre arànyos részkifizetéseket teljesitett a befektetOk részére.

2012. folyamán két részkifizetés történt, 2012. julius 6-an 0,12 eurô/befektetési jegy, és 2012. december

14-en 0,081 eurO/befektetési jegy értékben;

2013. folyamán két részkifizetés történt, 2013. j(inius 25-en 0,016 eurö/befektetési jegy, és 2013.

december 13-an 0,034 euró/befektetési jegy értékben;

2014. folyamãn egy részkifizetés történt, 2014. augusztus 04-en 0,0915 euró/befektetési jegy értékben.

2015. folyamãn két részkifizetés történt. 201 5.február 02-an 0,08 eurö/befektetési jegy, és 2015. julius

31-en 0,089 eurO/befektetési jegy értékben;

2016. folyamãn két részkifizetés történt. 2016.februãr 02-an 0,033 eurO/befektetési jegy, és 2016. julius

29-en 0,055 euró/befektetési jegy értékben;

2017. év folyamãn egy részkifizetés történt 2017. ãprilis 28-an, összege: 0,1141 euro! B sorozatü

befektetési jegy ill. 0,1245 euro I I sorozatü befektetési jegy értékben kifizetést teljesItett az Aberdeen

EurO Ingatlan Alapokba Befektetö Befektetési Alap befektetOi felé.

VI. Osszehasonhitá táblãzat az elmUlt hãrom üzleti évröl

euróban

2015.12.31 2016.12.31 2017.05.26

Fgyjegyre jutó neftó eszközérték változãsa 1-sorozat:

Az alapnak az adott naptán évben szmo1t
utosó összesItett nettó eszközértéke Ft
ban: 351321 288455 205689

Forgalomban Iévö befektetésijegyek
darabszâma: 701 947 701 947 701 947

Egyjegyrejuto nettó eszközénéke: 0,500 0,411 0,293

Fgyjegyre jutó nettö eszközérték változása B-sorozat:
Az alapnak az adott naptán évben számolt
utolsó összesitett netté eszkäzértéke Ft
ban: 1 665 777 1 367 130 974 624

Forgalomban lévö befektetésijegyek
dambszma: 3 37$ 433 3 37$ 433 3 378 433

EgyjegyrejutO nettO eszkozértéke: 0,493 0,405 0,288
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VII. Targyidäszaki szãrmaztatott ugyletek bemutatãsa

Az Alap a tàrgyidoszakban nem kOtOll szãrmaztatott ugyletet.

VIII. A befektetési alapkezelö müködésében bekövetkezeft vãftozãsok, valamint a befektetési
politika alakulãsãra ható fontosabb tényezäk bemutatãsa

A Cégcsoport - tamogatva a magyarorszàgi ugyfelekkel való hatékony egyuttmukOdest és kapcsolatot-,
Ienyegesen tbb eröforrást Osszpontosit a nemzetkozi befektetési Iehetosegeinek tàmogatásara.
EgyidejQleg fokozatosan átalakItja es IeépIti az OnãIIö, magyar jog szerint Iétrehozott és kezelt termékeit
es szolgaltatasait. Az Aberdeen vegsö szándéka szerint vissza fog vonulni a jelenlegi magyar jogi
entitãson keresztUli szolgaltatás nyijtásátóI és j fióktelepet hoz létre.

Az Alapkezelo IgazgatOsaga 2012. május 15-en az Alap megszuntetéserOl dOntOtt. A megszünési eljàrãs
2012. május 15-en indult. Az Alapkezelö értékesItette az Alap tulajdonába tartozó teijes vagyont,
amelynek ellenértéke befolyt az Alap szãmlájãra és 2017. mãjus 26-ig teljesItette valamennyi
kotelezettségét.

adatok earoban 201205154231 2 013 2 074 2 015 2 016 20170101.0526 Os&esen
IX. Az egyesOrtékesIteft e2közök befolyt ellenOrléke 0
CS ELJROREAL 1 159757 1 759 757
ISIN-köd: DE398050o2, devizanem: LUll.
Osen 0 0 F

0 F 1 159 757 1 159 757

X Egyesjarulekos es egyeb bevetelek 0
beetkezördszkiflzetések - - 681 751 239327 392340 710135 376646 486502 2886701
kulfpénzért, eszk,Ss kSt,pu.rend,drfolyamnyereség

- 30 30
kamat 0 0 0
Osen 681 751 239 327 392 340 710135 376 646 486 532 2 886 731

XI A kotelezettsegek teesteseboI adodo ki0zetesek 0
.könyIi d 1 004 1 102 1 056 1 061 990 623 5836
aIapkezeISsid 27087 30843 26868 19690 15170 5301 124960.
letOtbezatOsidi] 2234 2649 2561 2 077 1 559 503 71 873
barkköltség 336 592 424 518 463 283 2616
KEIER-költsëg 70 70
fe0igyeleti di] 799 931 794 597 456 160 3 737
konyizsgdloi d 2 592 1 709 1 641 1 722 1 371 13 9 047
kOEtiteIi d]ak 500 551 419 - 529. 259 - 2257
bektetési aIk kOlönadi]a 1185 905 320 2 410
kOIf.pénzért. eszk.és kot.purend.drfolyamveszteség 6 26 8 61 39 15 156
Osezesen 3462930 3870375 3375964 2743945 2121167 7 21791 762962

-6-



Aberdeen Euro Ingatlan Alapokba Befektetö Befektetési Alap
Megszünési jelentés

2017. mãjus 26-i fordulOnapra

XII. A végelszamolas sorãn felszãmolt költségek és felszãmolt dIjak

Az Alap megszOnëse kapcsãn nem merult fel az alapra terhelt koitseg.

XIII. Az Alapkezelö ãltal tãrgyidöszakban kifizetettjavadalmazãs

Javadalmazãsi politika

Az Aberdeen EurO Ingatlan Alapokba Befektetö Befektetési Alapot az Aberdeen Asset Management

Hungary Alapkezelö Zrt kezeli, melyben az Aberdeen Asset Management PLC 100%-os tulajdonrésszel

bIr.

Az Aberdeen Asset Management PLC Javadalmazãsi Bizottsága kidolgozott egy javadalmazási politikãt,

mely biztosItja, hogy a Csoport és a magyarorszãgi leãnyvállalata teijes mértékben megfeleljen a 2011.

jünius 08-i 2011/61/EU irãnyelvben (AIFMD) és a 2014. évi XVI. tOrvenyben (Kbf. TV.) elöIrt

követelményeknek. Ez a politika alkalmazandO ügy az alapkezelOre mint az ãltala kezelt alternatIv

ala pokra.

Javadalmazãsi politika és kockázatkezelés összhangja

A javadalmazási filozöfiãnk középpontjában a teljesItményalapCi bérezés all annak hangsülyozásával,

hogy a teljesItményt nem szabad olyan tOlzott kockázatvállalãs ãrán elérni, mely az igazgatOság vagy az

iltalunk kezelt alapok kockázatvállalási hajlandOságán tOlmegy.

A javadalmazãs három eleme a rögzItett (eves) bér, változO javadalmazás (készpénzben fizetett bónusz

es halasztott juttatások) es a nem kOtelezö nyugdIjjuttatasok. A vàltozô javadalmazãs egy bizonyos része

halasztott juttatãsként kerül kifizetésre, Asset Management PLC részvények illetve bizonyos jóvãhagyott

befektetési alap részjegyeinek formãjãban, a vãrtnál gyengébb, vagy negatIv teljesItmény esetén

visszatérItési kötelezettséggel.

A halasztott juttatãst, melynek mértéke nem lehet kevesebb, mint a teljes vãltozO javadalmazás 50%-a,

azonban elérheti a 60%-otis, amennyiben a vãltozó javadalmazãs összege ãtszámItva 500.000,- angol

fontnál magasabb, a Javadalmazési Bizottsãg évente ãllapitja meg,

A Javadalmazési Bizottság flgyelemmel kOveti és ellenörzi a javadalmazãsi folyamatot és gondoskodik

arrOl, hogy a javaslatok ne jutalmazzãk a rangidOs munkavàllalOk tülzott mértékO kockàzatvállalásãt.

A halasztott jutalmak, melyek kifizetése 3 vagy 5 év alatt történik meg, a visszatérItési megállapodãsok

és a csoport-alapü befektetési politikaban megtestesulo kockázati ellenörzések elosegItik a megbIzhatO

kockàzatkezelést es gétoljék a ceg vagy az ugyfelek tUrési szintjét atlépo kockázatvãllalàst. A

munkavãllalOk és a részvényesek hosszO tãvO érdekei szorosan együll mozognak.

A Csoport javadalmazãsi politikája (az AIFMD kovetelményeket is beleértve) kérés ellenében

hozzáférhetö.
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Penzügyi és nem pénzügyi kritëriumok

A vàltozO javadalmazàs a Csoport, az adoft munkaterUlet és az egyen teljesitményének Osszessegetol

függ. Az egyéni teljesItmény értékelésekor ügy a pénzügyi mint a nem pénzügyi szempontokat is

figyelembe kell venni.

Az egyéni teijesItmAnyt az egyéni teljesItmény-értékelés men, mely tartalmazza az egyen megfelelöseget

az szabalyozOk és a releváns vällalati elöIrások (beleërtve a Csoport Etikai KOdexét, az Etikus Ugyfel

bánãsmOdot és a Magatartãsi kockãzatot) tekintetében.

Erdeksérelmek, - konfliktusok

A Csoport javadalmazási politikája és folyamatai több olyan intézkedést is tartalmaznak, amelyek az

érdeksérelmek elkerülését segitik.

• A kompenzáciös javaslatokat az Un. ‘Kompenzãciôs menedzsecek’ készItik, akik rendszerint egy

egy terQlet vezetöi. Egyetlen dolgozO sem hatãrozhat a sajãt juttatásárOl. A kompenzãciós

menedzserek javaslatokat készItenek, amelyek összhangban vannak a Javadalmazãsi Bizottsag

által jöváhagyott eves Kompenzációs Utmutató ajãnlásaival.

• Az ellenörzési terUleten (p1. kockãzatkezelés, belsö ellenörzés) dolgozo munkavállalOknak a saját

ellenörzési tenületükOn kivüli jelentési vonaluk van, a fuggetlenseget biztosItandO. Az ellenörzési

teruleten dolgozOk változO mértékU juttatésa a teljesItmény-értékelésben kitUzOtt céljaik

elérésétöl fugg. A Csoport Javadalmazási Bizottsaga hagyja jová a felsöbb vezetök

javadalmazásãt, a kockázat-kezelési és ellenörzési terUleten dolgozOket is beleértve.

• Az olyan egyéni fedezeti stratégiák (p1. megãllapodas kötése harmadik személlyel, amelynek

értelmében a kifizetések a személy javadalmazãsãhoz vagy a halasztott ellenszolgáltatásához

kötöttek), melyek alááshatják a vãltozö javadalmazãs kockãzati profiljãt, nem megengedettek. A

Csoport politikája rendkIvül szigorU a sajãt szãmlãs kereskedések vonatkozãsãban; megtiltja a

megfelelosegi csoport elözetes jOváhagyãsa nélkUli saját szãmlás kereskedést mind a

dolgozónak, mind a dolgozO kapcsolt feleinek.

Dolgozói javadalmazãs

A kimutatás két részböl all:

1. Az alternatIv alapkezelö (tovãbbiakban: ABAK) ãltal a teijes dolgozoknak fizetett teijes javadalmazãs

valamint a

2. Az ABAK által az Ugynevezett ‘azonositott dolgozók’ részére fizetett teijes javadalmazás bemutatása

Az Ugynevezett azonosItott dolgozók’ azon munkavállalók csoportját jelenti, akiknek tevékenysége

Iényeges hatást gyakorol az ABAK-ok kockãzati pnofiljàra vagy a kezelésükben Iévö altennativ alapok

kockázati profiljãra (beleértve az Aberdeen Euro Ingatlan Alapokba Befektetö Befektetési Alap is). Ez

magában foglaija a felsO vezetést, a kockãzatvãllalásert és az ellenörzésért felelös alkalmazottakat.

Jelen kimutatás ‘azonosItott dolgozOk’ sora nem tartalmazza a csoport azon vállalkozãsainak

-8-



Aberdeen Euro Ingatlan Alapokba Betektetö Befektetési Alap
Megszünési jelentés

2017. mãjus 26-i fordulOnapra

alkalmazottait, amelyeknek tevékenységét más cégekhez delegálták.

A bemutatott összegek a teljes 2015.10.01 és 2016.09.30 közötti pénzügyi év alatt történt kifizetéseket

tükrözik. A 2016.10.01 és 201 7.05.26 kOzOtti idäszakra nem all rendelkezésre OsszesItett hiteles adat.

Aberdeen Asset Management Hungary
Mapkezelô Zrt létszám1

melyböl

RogzItett javadalmazás

Változó j avadalmazás

Halasztott kamat

Aberdeen Asset Management Hungary
Alapkezelô Zrt ‘azonosItott dolgozok’2

melyböl

felsö vezetO3

Egyéb ‘azonosItott stab’

1. Mivel az Aberdeen Asset Management Hungary Alapkezelo Zrt a fenfi feladatokra számos dolgozOt

foglalkoztat közvetve és közvetlenül, ez a szám az Aberdeen Csoport teljes javadalmazási koltségét

mutatja be, ügy a rOgziteft, mint a vãltozO elemét tovãbbã az ABA éltal fizetendö halasztott kamat

összegét. Az összeg arányosItása az AAMHU által és a Csoport által kezelt alapok nettO

eszkOzértekének aránya alapján tOrténik. A létszám adat kalkulacioja a javadalmazasban rëszesUlök

räfordItott munkaidejének teijes munkaidoértékre tOrténO étszämItásãval torténik.

2. Az ‘azonosItott stab’ azon munkavállalOk javadalmazását mutatja be, aki részben vagy teijesen részt

vesznek az ABAK és az ãltala kezelt ABA-k (alternatIv alapok) tevekenységében/kezeleseben. Az

‘azonosItott dolgozOkon’-on belül, az egyes dolgozák teijes munkaidejük 12 %-ãt töltötték az

Aberdeen Asset Management Hungary Alapkezelö Zrt illetve az ãltala kezelt ABA-k feladataival.

3. Jelen kimutatãs felsö vezetOi alatt az alapkezelo igazgatOi es az Aberdeen Csoport lgazgatoságànak

tagjai értendök.

4. Ez a szãm az azonosItott dolgozOk teijes javadalmazãsából arányosan a kezelt alapra jutó összeget

mutatja be. Az arányosItãs alapja a teijes kezelt vagyon összege.
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XIV. Egyéb: .

a) nem Iikvid eszközök bemutatãsa

Az Alapnak nincs olyan eszköze, amelyre nem Iikvid jelIegnéI fogva kulonleges szabályok vonatkoznak.

b) a Iikviditãskezeléssel kapcsolatos, tãrgyidöszaki Uj megállapodások

Az Alap nem kötött 2017 folyamãn a likviditãskezelésével kapcsolatos megãllapodást.

c) kockãzati profil, kockãzatkezelési tevekenység

KOCKAZATKEZELESI RENDSZEREK:

1. AZ UZLETI TEVEKENYSEGUNK Es AZALAP STARTEGIAJANAK MEGERTESE

2. A FO KONTROLLOK MÜKODESENEK MEGERTESE

3. KOCKAZAT- Es LIKVIDITASKEZELESI PROGRAM KIALAKiTASA

4. A KOCKAZATKEZELESI PROGRAM VEGREHAJTASA

5. JELENTES

Kockãzatkezelési tevékenység

Az Aberdeen Asset Management PLC és leãnyvallalatai (a ,,Csoport”) nemzetkOzi befektetéskezelö

cegcsoportot alkotnak, világszerte mükOdö képviseleteiken keresztul intezmenyi és lakossãgi ugyfelek

számãra egyaránt nyüjtanak vagyonkezelési szolgãltatãsokat.

A Csoport elkötelezte magãt egy megbIzhatO, hatekony belsö ellenörzési rendszec és a mükOdésének

szerves részét kepezö kockãzatkezelési keretrendszer kiépItése és folyamatos fejlesztése mellett: ez

kepezi a Csoport ,,elsö védelmi vonalét”.

A mãsodik védelmi vonal a Csoport kockázatkezelési divIziOja, amely Iehetövé teszi a kockãzatkezelés

során a kockázatok felismerését es csökkentését, ezen kIvül biztosItja az üzleti tevékenység független

ellenörzését. A divIziö a Compliance, az Uzleti Kockãzat, a Piaci Kockézat, a Kockãzatkezelési és a Jogi

teruletet foglaija magéban. Vezetöje a Csoport kockázatkezelési igazgatOja, aki a Csoport

vezerigazgatöjãnak közvetlen beosztottja. A kockázatkezelési divIziö ügy lãtja el feladatát, hogy a

Csoport mükOdesikockázat-kezelési rendszerének (Operational Risk Management System, SWORD)

segItségevel a szervezet minden szintjén a tevOkenység szerves részeve teszi a kockázatkezelési

keretrendszert.

A Csoport belsö ellenörzési osztãlya a kockázatkezelési divIziOtOl fUggetlenul mUkOdik, és kOzvetlenUl a

Csoport vezérigazgatOjãnak es a Csoport igazgatásãga ellenörzö bizottsaganak jelent. A belsö

ellenörzési osztãly fetadata a Csoport ellenörzési kOrnyezetének fuggetlen értékelése — ez képezi a

Csoport harmadik védelmi vonalát.

A Csoport vállalatirányItási rendszerének mükOdését az egyes szakterUleteknek az Aberdeen kulonbozö

osztályain dolgozO képviseloiböl létrehozott bizottságok segitik elö, amelyek lehetövé teszik az Aberdeen

PLC, valamint annak leányvállalatai és befektetési alapjait irányitO testületei számãra a feladatuk

hatékonyabb ellãtását. A Csoport kockázatkezelési divIziOja mindegyik bizoftságban képviselteti magát,
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kivéve azokat, amelyek az irinyItO testületek elé terjesztett befektetési javaslatokkal foglalkoznak. Az

egyes bizottsagok cëljait es mükodési szabãlyait az adott bizottság feladat- és hatãskörét meghatãrozö

dokumentum tartalmazza.

Kockãzatkezelési program

A kockázatkezelési program jellemzöen a befektetési alapok értékeléséhez és adatszolgáltatási

ciklusához igazodik, es az aãbbi ábrán bemutatott Ot fö szakaszra osztható fel.

A program elsO két szakasza arra szolgál, hogy a kockãzatkezelö munkatársak meghatarozzák, felmerjék

es értelmezzék az alap eredendO (belso) kockázatait, valamint azt, hogy az ezeknek a kockàzatoknak a

csokkentését célzó belsö kontrollok eegségesek es kellöen hatëkonyak-e. Ennek a két szakasznak a

sülya a teijes kockãzatkezelési cikiuson belül forditottan arãnyos az eszközök és ikviditãsuk

értékeléséhez rendelkezésre ãIIO piaci adatok mennyisegevel es minösegevel. Ezeknek a szakaszoknak

a során a kockázatkezelési munkatársaknak Iehetosege van arra, hogy értelmezzék a kifejezetten az

alap struktUrãját es eszkOzeit érintö kockázatokat, és az elemzéseik mélyseget a IegjelentOsebb

kockázatokhoz igazItsãk, ezekre összpontosItsák.

Ezt kOvetöen a fuggetlen kockãzatfelmérés eredmenyeit beterjesztik azok elé az illetékes bizoftsàgok és

testületek elé, amelyek feladata azt felugyelni, hogyan vaiösItja meg az üzleti terület a szükségessé válO

kockázatkezelési intézkedéseket.

A kockázatok felismerésének, felmérésének és kezelésének folyamata

Piaci kockázat: A piaci kockézatot a kockazati tényezök modellezésével kiserjQk figyelemmei,

amelyek segItségével kiszámIthatOk az olyan abszolüt és reiatIv ,,ex ante” értékek, mint a követési

hiba (TE) és a kockãztatott érték (,,Value at Risk”, VaR). A VaR-érték kiszámItãsa a neftO eszközérték

(NAV) alapjãn történik, és azt a maximãiis veszteséget fejezi ki, amelyet a portfoliO 20 nap aiatt

realizãi az esetek 99 százalékãban, szokványos piaci viszonyok meliett. Az alap portfOliO-kockãzatait

intuit[v kockãzati Osszetevökre bontjuk le, amelyek révén felismerhetOek a vãratian piaci kockãzati

területek. Minden érintett eszkozosztãlyra ezeket a mOdszereket aikaimazzuk. A piaci kockãzatot a

bruttó és nettO mOdszerrel egyarént kiszàmitott tökeáttétel révén is figyeijUk. A tökeáttételt iigy

számItjuk ki, hogy mindegyik szãrmazékos pénzügyi instrumentumot (FDI) nettó eszközértéken

ãtszámitjuk az adott származékos ügylet mOgöttes eszközében fennáilO ekvivalens pozIció piaci

értékére. A koncentrãciós kockãzathoz kapcsoiOdó piaci kockázat csökkentését a diverzifikáció elve

szerint meghatározott befektetési koriátozãsokon keresztül valósitjuk meg.

Likviditãsi kockãzat: A Csoport az aiapokra vonatkozO, azok méretének, befektetési kOrének és

Osszetettsegének megteleiO Iikviditásikockãzat-kezelési pci itikát vezetett be az áitalãnos

kockázatkezelési rendszerével összhangban. Az eszköz- és a forrãsoidaion egyarént biztosItjuk a

likviditãsi kockázat monitoringjãt. A iikviditãsi kockázat mérésének és figyelemmel kIsérésének

céljãbOl a Csoport a mOgOttes eszkOzOkre épulo mödszerek egesz sorát atkaimazza. A

megkbzelItesunk minden esetben az, bogy az alapban talihatO tényleges befektetéseket vaiOs piaci

referenciához képest vizsgãljuk, összesItve és az egyes pozIciOk szintjén is. A Csoport ãrazãsi
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bizoftságának feladata az eszközãrazás vizsgálata és monitoringja, ezenkIvUl jOvãhagyja az árazási

mOdszereket, a piaci értéken tOrténö ertekhelyesbIteseket az eszkOzOk szintjén, és ellenörzi a

befektetesi alapok szintjén az eszkozärak valOs értéken (fair value) alapuló kiigazItásáert felelös

csoportszintü befektetO védelmi bizottság munkäjãt. A Csoport által bevezetett árazãsi politika

részletesen ismerteti az eszközök árazãsãra vonatkozó operatIv feladatokat. A forrásoldalon

mindegyik részalap esetében a befektetöi ugyletek, ezen tiil pedig a befektetöi magatartãs képezi az

alap likviditãsát befolyãsolö fö tényezöt. Ennek keretében az alapok szabilyzatai és a tãjékoztatók

egyarént tartalmaznak olyan kiemelt jelentosegü rendelkezéseket, ill. limiteket, amelyek célja

védelmet biztosItani az alap, és ezãltal a befektetök szãmãra olyankor, mikor az alap likviditãsa

veszélybe kerülhet.

Hitelezési és partnerkockázat: Származékos eszközökre vonatkozó ugyletek kizãrOlag a Csoport

hitelkockázati osztalya által jOvàhagyott, megfelelo hitelm inösitéssel rendelkezö partnerekkel

kOthetök. A partnerkockàzathoz kOtödö hitelkockãzatot a Csoport hitelkockázat-kezelési

szabãlyzatában ismertetett folyamatoknak megfelelon kezeljuk. A szabalyzat elöIrja, hogy a

kereskedésben résztvevö jogalanyokrOl es az érintett konszolidãlt bankcsoportokrOl hitelezési

véleményt kell kiadni és nyilvãntartani, ideértve az ügyfelekkel kOtOtt tözsdén kIvüli (OTC)

származékos ügyletekben, készpénzes elszámolás ügyetekben és készpénzes, vagy készpénz

egyenértekes letéti Ugyletekben résztvevö partnereket. A Csoport létrehozta a szãrmazékos- es

hitelugyletek ellenörzö bizottsâgát, amelynek az a feladata, hogy a partnerkockázatok fUggetlen

értékelését tartalmazO hitelezési és banki kockãzati monitoring jelentés alapján jOváhagyja az üjabb

partnerek felvételét a listéra, iletbIeg intézkedjen egyes partnerek tOrléséröl.

Jogi kockázat: Az alapok által megkOtOtt minden jelentösebb szerzödéses jogviszonyt a jogi

osztãllyal, vagy szukseg esetén kOlsö jogi szakértövel kell ellenöriztetni. Jogatruhazãsra vonatkozO

megãllapodások esetAre — ha releváns — egy mükOdési szabãlyzat Icja elö, hogyan történjen a

kapcsolattartãs a felek kOzOtt, milyen gyakorisággal es hatãridöre keN a szolgaltatãsokat teijesIteni,

továbbã egyertelmüen meghatározza az egyes felek jogait es kOtelezettsegeit, ezenkivul adott

esetben a teijesitmény méréséhez szukseges fo teljesItménymutatókat. Az esetleges peres ügyeket

is a jogi osztãly intézi, amely rendszetesen tãjékoztatja a kockázatkezelési osztályt arrOl, vannak-e

folyamatban levö perek, hogyan ãllnak ezek eppen, és milyen kihatãssal vannak az alapokra.

Minden tözsdén kIvüli származékos ugylet megszövegezése az SDA-keretszerzödés által megadott

ãltalános kikötések felhasználásával történik, amely meghatãrozza a szãrmazékos ügyletek

kereskedesében résztvevö felek jogait és kOtelezettsegeit. Az ISDA-keretszerzödések feltételeinek

kialakItása és aláIrása az egyes ,,alapok alapjai”, ill. az alapok és a partner között történik. A CSA

szerzödés az ISDA-keretszerzödeshez csatolt, jogilag kOtelezö érvenyü dokumentum: ez hatãrozza

meg a minimélis átutalási osszeget (MIA) vagy a biztosItékot, ameiyet az AAML it elo a partnerekkel

tözsdén kIvüli szârmazékos eszkOzOkkel folytatoff kereskedes esetére.
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• AdOkockázat: A Csoport kUlsö adószakertök szolgáltatasait veszi igenybe az adOstrukturäläs, a

tranzakciôk és az adObevallãsok terén.

• Müködési kockãzat: A mükOdési kockázat-kezelési keretrendszer biztosItja a vãllalt mükOdési

kockázatnak és az ãtfogó kockázati profilra kifejtett hatãsãnak valós, megbIzhatö adatok alapjãn

torténb mérését, továbbã a kockézatfelmérési intézkedések, folyamatok és mOdszerek megfelelö

dokumentälãsãt. A mUkOdési kockézatnak a Csoport vállalatainàl tOrténö felismerése, mérése,

kezelése es monitoringja a Csoport mükOdési kockãzat-kezelési keretrendszerének (SWORD)

segitsegevel tOrténik. A rendszer a kovetkezö fö kockázatkezelési modulokat tartalmazza:

- Kockázati események kezelése: Ez a modul a korábbi veszteségek adatait tartalmazO

adatbäzis, ebben tartjuk nyilvén a korãbbi mükOdési hibékat, vesztesegeket, károkat

(,,Esemenyek”). A nyilvántartãsban a szakmai felelösségbiztosItãs ãltal érintett

káresemények is szerepelnek. Az Események nyilvãntartãsãra, kivizsgãlasãra es a

szãmuk csokkentésére vonatkozO szabalyok célja megelözni ezek üjbOH elöfordulãsãt.

- Hiãnyossãgok és intézkedési tervek: A hiãnyossãgok és intézkedési tervek moduija

egyseges mOdszert biztosit a belsö ellenörzés megállapItásainak és a Csoportot kockázati

vagy szabalyozasi szempontbal érintö egyeb folyamatban levô / megoldatlan ugyek

(,,H ianyossãgok”) fel ismeréséhez, fontossãgi sorrendjének felãll Itãsãhoz, besorolásãhoz,

az illetékes szervezeti szintte tOrténö továbbItàsához es jelentéséhez.

- Kockãzati és ellenörzési önértékelés (,,Risk and Control Self Assessment”, RCSA): Az

RCSA-folyamat célja a fö kockázatok és a fö kontrollok meghatérozasa és hatékony

kezelése annak érdekében, bogy a Csoport szintjén eleget tehessunk a tokemegfelelés belsô

értékelési folyamata (ICAAP) elôfrásainak. Az RC$A szisztematikus es átfogo módszert

nytjt az olyan kockázatok es a kontroll olyan hiányosságainak felismerésére, amelyek

hátrányosan érinthetik a vezetöség által kitüzöft üzleti, ill, a folyamatokat érintö célok

telj esItését.

- Uzleffolytonossági terv (BCP): Az érvényben levö tervet abban az esetben kell
alkalmazmi, ha az Aberdeen Csoport bármelyik képviseleténél az üzleti mükodés sülyos,
várhatöan 24 óránál hosszabb idôn at tartó leállását okozó esemény torténilc.

A kockázat mérése

A Csoport szükség szerint az alábbiakat men az egyes alapok esetében:

• Täkeáftétel: azáltal befolyásolhatja az alap várható teljesItményét, hogy lehetbvé teszi, hogy az alap

nagyobb kitettségre tegyen szert a mögöttes befektetésekben (ez nyereséget vagy veszteséget

egyarantjelenthet). Minél nagyobb a tökeàttétel, annél nagyobb a kockázat (a potenciãlis veszteség).
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• Volatilitãs, kockãztatott érték (VaR) es feltételes kockáztatott érték (CVaR): A volatilitás azt jeizi,

várhatOan hogyan teljesIt majd az alap. Minél nagyobb a volatilitãs, annãl magasabb a kockázat. A

VaR azt fejezi ki egy adott konfidenciaszint mellett, bogy mekkora lehet az alap vesztesége egy adott

napon. Normãlis eloszlãst (Gauss-eloszlãst) feltételezve ez a volatilitãs függvénye. Minél nagyobb a

volatilitás, annál magasabb a VaR értéke, es annál nagyobb a kockãzat. A CVaR értéke a virható

veszteséget adja meg, ha a VaR teljesült.

• Követési hiba (,,TE”): Azt mutatja, hogy egy adott idOszakra vonatkoztatva nagysagrendileg

mennyice tér el az alap hozama a referenciãtöl.

• ,,Szisztematikus” es ,,részvényspecifikus” kockãzat: a rendszerszintü (szisztematikus) kockázat

azt jeizi, hogy az alap kockázatânak mekkora része ered a piaci kitettsegbol; az egyedi, specifikus

kockãzat pedig az egyes részvenyek sajãt, csak rãjuk jellemzö kockázata (p1. kimondottan az adott

részvény tulajdonsagaihoz kOthetö).

• Erzékenységelemzés: a bázispontonkénti kamaterzekenyseg és a forintban kifejezeft érték (,,DVOI”)

IehetOvé teszi a portfOliök kamatkockázatának számszerUsItését.

• Stressz-teszt és szcenãriöelemzés: Megmutatja, mekkora nyereséget vagy veszteséget realizál a

jelenlegi portföliö bizonyos feltételek teljesülése esetén.

• KoncentrãciOs kockãzat: a portfOlio kockázatainak külOnbOzO kategOriàkba — orszãg-, ãgazati

szintU, kibocsátói, eszkOz- stb. kockãzat — csoportosItása annak megãllapitãsa érdekében, hol all

fenn koncentrãciós kockázat.

A fenti kockázatfelmérések némelyike esetében az alapok igazgatósãga és kockázatkezelési

munkatãrsai az adott alap szempontjãbOl megfelelo mértékU, egyedi kockãzati limiteket határoznak meg

és vezetnek be.

Eszkaláció és jelentés

A Csoport az ellenOrzesi folyamat és a kockãzatkezelés kiemelten fontos részének tekinti a kellO idöben

tOrténö, megfelelO jelenteseket és a feltárt ugyek eszkaláciOjára (az illetékes szintre tOrtënö

felterjesztëséce) szolgálO csatornákat.

A kockãzatkezelési osztãly rendszeresen tãjékoztatja az irãnyItO testQletet, ill, a felsO vezetést a

kockázatkezelési tevekenyseg megfelelOsegerol es hatekonyságãrOl, Ugy, hogy jelzi az esetleges

tényleges vagy vãrható hianyossãgokat és az ezek megszüntetését célzO intézkedéseket.

Az alapok szintjen meghatérozoft kockázatokrOl az alapkezelö vezetOsége, valamint a Csoport illetékes

bizottsãga számára készO I jelentés.

Emellett az Abetdeen barmely vállalatãt érintö ugyeket, eseményeket az illetekes terulet a megadoft

hatãridön belul rOgzIti SWORD-rendszerben.
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Az alapok kockãzati profilja és Iimitjei

Az AlapkezelO az Alap nevében, az Alap saját tökéjének legfeljebb tIz szãzaléka erejéig vehet fel hitelt,

hãrom hOnapnãl rOvidebb futamidöre. Az Alapkezelo jogosult az Alap eszkozei terhére az Alap nevében

Ovadékot nytijtani a hitel fedezeteként.

Az Alap 2017-ben nem vett fel hitelt.

Az Alapkezelä az Alap nevében kowényt vagy más, hitelviszonyt megtestesItö ertékpapirt nem bocsãthat

ki.

Az Alapkezelö az Alap eszkOzeinek terhére kOlcsont nem nyüjthat ës harmadik szemely részére

kezességet nem vãllalhat.

Az Alapkezelo az Alap portfoliójãban Iévö eszkOzoket nem terheiheti meg, kivëve a megengedett

h itelfelvétel fedezeteként nyüjtott óvadékot.

Az esetleges hitelfelvétel az Alapban tökeàttételt keletkeztethet. Az Alapkezelö az Alap kitettseget mind

az ABAK-rendelet 8. cikke szerinti kotelezettség-mOdszerrel, mind az ABAK-rendelet 7. cikke szerinti

bruttO mOdszerrel megállapItja. A kitettség mindkét esetben az Alap a Kbftv. 38.-ával osszhangban

értékelt valamennyi pozició abszokt értékének összege.

A kötelezettség-mOdszer szerinti kiszãmltáshoz az Alapkezelo minden szàrmaztatott eszkOzt az adott

származtatott termék egyenerteku mOgottes eszkOzpozIciOjãva alakitja a megfelelo âtváltàsi módszerek

alkalmazãsával, nettósItási és fedezeti megãllapodãsokat alkalmaz, kiszámItja a kölcsönök

ijrabefektetésén keresztül Iétrejött kitettséget, amennyiben az ilyen üjrabefektetés növeli az Alap

kitettségét.

A kötelezettseg-mOdszerrel számitott kitettség Iegnagyobb mértéke 130%, mIg a bruttó mödszerrel

számItott kitettség legnagyobb mértëke 130%.

A kotelezettseg-mödszerrel szãmItott kitettség mértéke 2017. május 26-an 0%, mIg a bruttO mOdszerrel

szãmItott kitettség mértéke szintén 0% volt.
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XV. Eredménykimutatãs és jelentés a 2017. januãr 1-töl 2017. mãjus 26-ig végzett

tevekenysegröl

Aberdeen Euro Ingatlan Alapokba Befektetö Befektetési Alap
Eredményldmutatás (Befektetési alap)

EUR EUR

XVI. A befektetök között felosztható töke

A megszCmnési eljárás alatt az Aiapkezeló az alãbbi részkifizetéseket teijesItette a befektetóknek:

Datum B sorozat I sorozat

2012. julius 6. 0,12 EUR/befektetési jegy 0,12 EUR/befektetési jegy

2012. december 14. 0,081 EUR/befektetési jegy 0,081 EUR/befektetési jegy

2013. jtinius 25. 0,016 EUR/befektetési jegy 0,016 EUR/befektetési jegy

2013. december 13. 0,034 EUR/befektetési jegy 0,034 EUR/befektetési jegy

2014. augusztus 4. 0,0915 EUR/befektetési jegy 0,0915 EUR/befektetési jegy

2015. februãr 2. 0,08 EUR/befektetési jegy 0,08 EUR/befektetési jegy

2015. jtilius 31. 0,089 EUR/befektetési jegy 0,089 EUR/befektetési jegy

2016. február 2. 0,033 EUR/befektetési jegy 0,033 EUR/befektetési jegy

2016. julius 29, 0,055 EUR/befektetési jegy 0,055 EUR/befektetési jegy

2017. május 3. 0,1141 EUR/befektetési jegy 0,1245 EUR/befektetési jegy

A befektetök kOzt feloszthatO fennmaradó töke Osszege 201 7.05.26-an 1.180.340,40 EUR volt.

Sorszám Tétel megnevezése 201 6.12.31 2017.05.26
01 Pénzugyi müveletek bevételei 376 646 486 532
02 Pénziigyi müveletek ráforditásai 39 3 524 388
03 Egyéb bevételek 0 -

04 Milcodësi koltségek 20 268 6 883
05 Egyéb ráforditások 905 320
06 Fizetett, fizetendö hozamok 0 -

07 Tárgyévi eredmény 355 434 - 3 045 059
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A vagyon kifizetését kOvetöen az Alapot az Alapkezelö kérelmére a Magyar Nemzeti Bank, mint

Felugyelet törH a befektetési aapok nyilvãntartãsából, s ezzel az Alap jogutOd nélkul megszünik.
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XVII. Egy befektetési jegyre kifizethetö osszeg

Az egy befektetési jegyre kifizethetö fennmaradö Osszeg a zãrást kOvetöen a B sorozati befektetési
jegyek esetében 0,288484 eurO, mIg az I sorozatO befektetési jegyek esetében 0,293026 eurá.

XVIII. A kifizetés kezdö napja és helye

Az Alap IetétkezelOje, az UniCredit Bank Zrt. a megszUnesi jelentes Magyar Nemzeti Bankhoz tOrténO
benyOjtását kOvetöen 5 munkanapon belOl kezdi meg a befektetési alap eszkOzeinek értékesitéséböl
befolyt bevételek és az alap kötelezettsegeinek kifizetése, valamint a fenti részkiflzetések után
fennmaradt Osszeg kifizetését a befektetOk szãmãra.
A kifzetés kezdö napja 2017. jünius 07.

Az UniCredit Bank Zrt. oly mOdon teljesIti a kifizetést a befektetOk felé, hogy minden értékpapir
szãmlavezetö részére ãtutalja az ãftala - a KELER Zrt-tOl kapott adatok szerint — 2017. jOnius 06-an
értékpapIrszãmlãn vezetett befektetési jegyek mennyiségenek megfelelo Osszeget. A befektetökkel
szerzödésben áIlO egyes ertékpapIr-számlavezetok felelossege, hogy az igy megkapott Osszegböl a B
sorozati befektetési jegyek esetében 0,288484 eurOt, mIg az I sorozatü befektetési jegyek esetében
0,293026 euröt továbbItsanak a befektetök részéce, az ertékpapIr-szamlavezetO és a befektetö kOzott
fennãlló szãmlaszerzödés feltételei szerint.

Budapest, 2017. jOnius 02.

Cserháti András L’gosi Agnes

az alapkezelést végzö
Aberdeen Asset Management

Hungary Alapkezelo Zrt.
IgazgatOságának tagjai
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